
881. CARACALLA (211-217) - Sesterzio; D/ Busto laureato a d.; R/ La
Securitas a d. - C. 576. RR Ae MB 100

882. DIADUMENIANO (218) - Bronzo coloniale per la Macedonia; D/ Busto
corazzato e laureato a d.; R/ L’imperatore a cavallo a d. - Ø mm. 26 - Sear 2984. R Ae MB/q.BB 100

883. ALESSANDRO SEVERO (222-235) - Bronzo coloniale per
Marcianopolis; D/ Busti affrontati di Alessandro e Giulia; R/ Hera stante
a s. con patera e scettro. Ae q.BB 60

884. ELEGABALO (218-222) - Bronzo coloniale per Nikopolis; D/ Busto
laureato a d.; R/ Homonoia stante a s. con patera e cornucopia - Ø mm. 27
- Patina verde - SNG SWE 731. R Ae q.SPL 100

885. GORDIANO III (238-244) - Antoniniano; D/ Busto radiato a d.; R/
Apollo assiso a s. con lira e ramo d’ulivo - C. 261. AR SPL 60

886. PUPIENO (238) - Sesterzio; D/ Busto laureato e corazzato a d.; R/ La
Pace assisa a s. con scettro e ramo d’ulivo - C. 23. RR Ae BB/MB 500

887. MAGNENZIO (350-353) - Bronzo; D/ busto a d.; R/ Cristogramma tra
le lettere greche A e O - C. 29. R Ae MB 50

888. VETRANIO (350) - Medio Bronzo - Zecca di Tessalonica; D/ Busto laureato a
d.; R/ Vetranio in abiti militari con labaro appoggiato a scudo - C. 12. RRR Ae MB 150
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889. GREGORIO XVI (1831-1846) - Medaglia Argento annuale A. 8; R/
Palazzo delle Poste di Piazza Colonna. R AR SPL++ 300

890. ROMA - PIO IX (1846-1870) - Medaglia straordinaria in Argento - An.
XXIV; R/ TIBI-DABO-CLAVES-REGNI-CAELORUM - Anno 1869 - Il
Redentore con i  suoi fedeli, consegna le chiavi a S. Pietro - g. 192 - Ø
mm. 73 - Opus Bianchi. AR SPL/q.FDC 500

891. PIO IX - 1846 A.I. Medaglia annuale - Possesso Laterano; D/ Busto a s.;
R/ Tre figure femminili in allegoria - Ø 43 mm. - Cerbara inc. - Bart I-35
- Colpetto sul bordo. R AR BB 80

892. PIO IX - Medaglia annuale A.VII “VIA APPIA RESTITUTA”; D/ Busto
a d. con stola e mozzetta; R/ S. Sebastiano con la Via Appia sullo sfondo -
Ø 43,5 mm. - Zaccagnini inc. - Colpetti sul bordo. AR SPL 90

MEDAGLIE



893. LEONE XIII (1878-1903) - Medaglia annuale - An. XI; D/ Busto a s.; R/
Omaggio dei cinque continenti al Papa - PIO IX - Medaglia in Argento -
Ø mm. 44. AR FDC 80

894. LEONE XIII - Medaglia annuale - An. XII; D/ Busto a s.; R/ Il Chiostro
Lateranense - Ø mm. 44. AR SPL+ 70

895. LEONE XIII - Medaglia annuale - An. XIII; R/ S. Pietro seduto di fronte. AR SPL+ 70
896. LEONE XIII - Medaglia annuale - An. XVI; D/ Busto a s.; R/ La

Consacrazione Episcopale del Papa - Ø mm. 44. AR FDC 90
897. LEONE XIII - Medaglia annuale - An. XVIII; D/ Busto a s.; R/ ALVMNIS

MAGNI... - S. Anselmo e il prospetto esterno del collegio -  Ø mm. 44. AR SPL+ 70
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898. PIO XI (1922-1939) - Medaglia annuale - An. I 1922; R/ Il Redentore che
parla a tutta la gente. NC AR SPL/FDC 100

899. PIO XII (1939-1958) - Medaglia in Argento - An. II; D/ Busto a d.; R/
OPUS IUSTITIAE PAX - La Pace seduta in trono - Ø mm. 44. AR FDC 90

900. PAOLO VI (1963-1978) - Lotto di 4 medaglie - Anni I, II, III, IV. AR q.FDC 150
901. CROCE ROSSA - Medaglia in Oro - 24 maggio 1915; D/ Figura

allegorica nell’atto di aiutare un ferito; R/ Croce rossa smaltata - Tracce
di montatura sul bordo - g. 15,40 - Ø mm. 30. R AU q.BB 500

902. ALESSANDRIA E.N.C.I. - Stemma dorato con inserti laccati - Ø mm. 45. Dorata q.SPL 30
903. GENOVA 1758 - Accademia Ligustica - Medaglia in Argento; D/ Genio

della Pittura offre tavolozza a Giano; R/ Stemma settecentesco della
Repubblica - Ø mm. 41 - Colpetto sul contorno, altrimenti SPL+. R AR BB/SPL 350

904. GENOVA - Saluzzo Diodata poetessa-filosofa (1774-1840) - Medaglia
1842 nel II Anniversario della morte. AR SPL 80

905. GENOVA - Giuseppe Quarone - 50 Centesimi - Esposizione Italo-
Americana 1892. Ae BB+ 60

906. FASCISMO - Medaglia in Argento; D/ Testa del Duce a s., sotto, DUX;
R/ COMMISSIONE// PROVINCIALE GRANARIA//IMPERIA - Ø mm.
40 - Nel lotto una seconda medaglia del fascismo in Rame; D/ NOV-A-
XII - Grifone su fascio; R/ Bandiere e CREDERE-OBBEDIRE-
COMBATTERE - Ø mm. 35 - Opus Santagata. Da visionare. AR/Cu q.SPL 100
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907. GIAVENO - Scuola del Comune - Medaglia in Argento di I Premio a
Gischia G. - Anno 1902 - Ø mm. 37. AR SPL 30

908. MONCALIERI - Collegio Carlo Alberto  de Barnabiti - Con dedica a E.
Pittaluga - A. 1908 - Da visionare. AR SPL+ 45

909. NAPOLI - Convitto S.L.O.C. - Medaglia premio “RELIGIONE ET
BONIS ARTIBUS”. Ae q.SPL 20

910. TORINO - I Circolo Filologico dal 1868 - Medaglia uniface - Ø mm. 39. Ae q.FDC 35
911. TORINO 1720 - Pianta di Torino e Torri Palatine - Riconio - Ø mm. 57 -

Da visionare. Ae SPL 40
912. TORINO - Esposizione 1884 - Gara dei pirotecnici italiani - 1884 - Ø mm. 35. Ae SPL+ 40
913. SOCIETA’ MILANESE Caccia a Cavallo - Anno del centenario 1882-1982. Ot. SPL 50
914. MOSTRA CAMPIONARIA SERICOLA - Promossa dalla Guida del

Bachicultore - Como 1906 - Dedica a Leonardo Ferranti e Figlio. Dorata q.SPL 50
915. PROF. BIAGIO ALAIMO - Nel XXV anno di insegnamento - Trinacria e

giglio di Firenze. AR SPL 50
916. 1900 - Esposizione Frumento Fucense - Fratelli Ingegnoli - Milano. Antimonio SPL 50
917. 1964 - Visita di De Gaulle in Paraguay. Cu SPL 50
918. MILANO - Medaglia; D/ Busto di Giovanni Sforza; R/ Duomo di Milano. Dorata SPL 50
919. SUPERGA (TO) - Basilica eretta, per ordine Vittorio Amedeo II, per la

liberazione di Torino del 1706 - Aperta nel 1731 - Ø - mm. 55 - Ric. 557. Antimonio MB 50
920. REGIA NAVE “DANTE ALIGHIERI” MCMXIII - Con anellino

portanastro - Ø mm. 28. AR SPL 50
921. XVIII CENTENARIO S. Marziano martire - I° Vescovo di Tortona -

Piccolo colpetto. AR q.SPL 50
922. VALLAURIO THOMAE - Medaglia di grosso Modulo ; D/ Busto a s.; R/

Dedica di discepoli et amici 1873 - Ø mm. 60 - Opus Restelli. Ae SPL+ 50
923. VALPERGA TOMMASO CALUSO; D/ Busto a s.; R/ Dedica per date di

nascita e di morte - Ø mm. 40. Ae SPL+ 40
924. VITTORIO EMANUELE III - Esposizione in Roma 1912 - Medaglia in

bronzo dorato; D/ Testa di V.E. III a s.; R/ MIGUEL AUSACHIS entro
corona - Esposizione agricola 1912 - g. 81,40 - Ø mm. 55. Cu BB/SPL 60

925. SVIZZERA - Medaglia in argento - Frauenfeld - 1890; D/ Stemma
d’armi; R/ Figure allegoriche - g. 38,10 - Ø 45 mm. - Opus Hugues Bouy. AR SPL+ 50

926. SIAM - Lotto di 34 monete/medaglie in ceramica (Token) 1750/1870 - 5
sono da ritenersi dei primi del ‘700 - Erano usate principalmente nelle
case da gioco - Interessanti - Da visionare. R Ceramica SPL 450

927. I GUERRA MONDIALE - Lotto di 34 medaglie (modulo medio-piccolo)
- 6 sono in Argento - Da visionare - Ben conservate. AR/Cu 300

Ex. 926
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928. ALPINI - Lotto di 40 medaglie di raduni. Ae q.SPL 250
929. OCCUPAZIONI ITALIANE - Albania, Etiopia e varie militari - Lotto di

26 medaglie (modulo medio-piccolo) di cui 3 in Argento e una placchetta
dei granatieri di Sardegna - Da visionare. R/C AR/Cu MB/SPL+ 200

930. RISORGIMENTO - Lotto di 37 medaglie (modulo medio-piccolo) - 4 in
Argento - Interessante - Da visionare. AR/Cu MB/SPL 200

931. SUD AMERICA - Lotto di 8 medaglie in Argento (una di modulo medio
del Perù) - Le 7 medaglie piccole sono con foro per appiccagnolo,
altrimenti FDC - Interessante - Da visionare. AR MB/q.FDC 120

932. MEDAGLIE SCOLASTICHE - lotto di 31 esemplari - Generalmente di
modulo medio e piccolo - 4 sono di modulo grande e con scritta a bulino -
10 in Argento - Molte genovesi - Ben conservate - Da visionare. AR/Cu B/q.FDC 300

933. MEDAGLIE - lotto di 7 esemplari con Ø da 40 a 50 mm. in Ae di
differenti soggetti - Specialmente personaggi di Torino - Da visionare. Ae BB/SPL+ 160

934. MEDAGLIE - lotto di 5 esemplari con soggetti differenti: TO - Sacchi G.
1920; Brindisi 1919 - Conte Thaon; Lagringe Aloisio - Opus Galeazzi;
Oberman 1877; S.Vincent 1961 - Da visionare. Ae BB/SPL 120

935. VATICANO - Lotto di 4 medaglie di Pio IX e Leone XIII - Ø mm. 42/40
ca. - Da visionare. AR/Cu MB/BB+ 70
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936. LOTTO di 3 medaglie: Giorgio V - 1914-1918 - Ø mm. 34; San Marino
1982 - Ø mm. 40; Svezia - Carlo Filippo - Ø mm. 45. AR SPL 60

937. MUSSOLINI - 4 medaglie a tema - Due tipo 20 Lire: una con l’effige
elmata al posto del re, l’altra col Duce e l’anno 1945 - Due cartoncini
“centenario” con miniatura rispettivamente del 20 Lire e 10 Lire. NC SPL offerta libera
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938. GENOVA - Peso monetale dello Scudo al Castello - 1610 ca. Ae MB 150

939. GENOVA - Peso dello Scudo 1786 “Vergine su nubi”. Ae MB 150

940. GENOVA - Peso del 96 Lire 1792/1797 “Vergine su nubi”. Ae MB 150

941. GENOVA - Lotto di 3 pesi: 96, 48 e 24 Lire (stemma barocco). Ae BB 100

942. GENOVA - Lotto di pesi monetali genovesi: 96 Lire (stemma vecchio) -
g. 25,35; 24 Lire (stemma vecchio) - g. 6,34; 48 Lire (stemma nuovo) - 2
Pesi - g. 12,34 e 12,67 - Totale 4 pesi. Ae MB/BB 110

PESI MONETALI e VARIE



943. MILANO - Peso del Ducatone (da Filippo III a Filippo IV). Ae q.MB 140
944. MILANO - Peso del Mezzo Ducatone (da Filippo III a Filippo IV). Ae MB 130
945. MILANO - Lotto di 4 pesi diversi: 1/2 Filippo (1760/1780); Doppia

(1554-1740); Zecchino (1778-1790) (2). Ae BB 180
946. VENEZIA - Lotto di 3 pesi vari: Oncia; Ducato (AR) (2). Ae BB/SPL 160
947. REGNO D’ITALIA - Serie di 7 pesi da Lire 50, 20, 10, 5, 2, 1, 0,50 con

punzoni di verifica al R/ - In aggiunta: peso della Doppia di Parma
(forato) e peso del 1/2 Scudo di Milano (aquiletta al R/) - Totale 9 pesi. BB/SPL 150

948. PESI DA FARMACIA - Lotto di 4 pesi. Ae q.SPL 90
949. LOTTO di 12 pesi monetari vari: Scudo di Francia, scudo di Florenza,

Sovrano d’Austria ecc. - Interessante - Da visionare. Ae BB/SPL 150
950. BILANCIA PESAMONETE in legno dell’800 con bilancino e 26 pesi

rettangolari con i corrispondenti valori scritti su ognuno - Da visionare -
Ben conservata. BB 400

951. SCATOLA LIGNEA PORTAPESI monetali del ‘700, contiene 29 pesi
rettangolari - Interessanti - Senza bilancia - Da visionare. BB+ 300

952. SCATOLA con bilancina (da restaurare) con 13 pesi monetali assortiti -
Milano sec. XIX - Buona conservazione - Da esaminare. MB 200

953. MONETIERE DA TAVOLO in legno con 14 cassetti divisi in 24 scomparti -
Capienza totale 168 monete - Ben rifinito e ben conservato - h.cm. 22x23,5x19. SPL 150

954. LOTTO di oltre 45 gettoni, medaglie e copie di monete. Ae MB/SPL 40

80

943 944 Ex. 945Ex. 942

946 Ex. 947 Ex. 948

951950



955. OROLOGIO da donna - Rolex anni ‘40/’50 - Cassa in oro - Cinghino in
pelle - Buona conservazione ma vetro con venatura - Funzionante. 5.000

956. OROLOGIO grande da tasca in oro - “Repetiton” A Quarts -
Cronographe - La cassa esterna con colpetti necessita di restauro -
Meccanismo in ottimo stato e perfettamente funzionante - Epoca primi
novecento - Da visionare - Funzionante. 3.000

957. OROLOGIO DA POLSO per signora in oro - Girard Perregaux -
Quadrante con indici a freccia in oro, numeri arabi ai quarti e secondi sul
6 - Cinturino in oro massiccio lavorato - Carica manuale a corona - Peso
totale g. 29,50 - Anni ‘50 - Ben conservato - Funzionante. 1.500

958. ZENITH - Orologio da polso per signora in Oro bianco - Cinturino
semirigido a maglia fine - Metà novecento - Ben conservato -
Funzionante. 1.000

959. OROLOGIO da tasca in oro Vulcain, molto sottile - Numeri cerchiati -
Catena in oro coeva - Cifre al retro della cassa - Metà 1900 - Buona
conservazione - Funzionante. 1.000

960. OROLOGIO Savonet in Oro marca Arcadia C D (Camera Deputati) -
Anni ‘20 circa - Peso lordo g. 64 - Inoltre catenella in Oro - Peso g.10,5
circa - Funzionante. 400

961. OROLOGIO da polso Longines - Automatic con lancetta minuti al centro
- Ben conservato e funzionante. 350

962. 2 MONACHINE Francesi in oro - Numeri romani - Meritano pulitura -
Ben conservate - Funzionanti - Da visionare. 300

963. MONACHINA in oro - Francia primi ‘900 - Cassa e vetro bombati -
Splendida conservazione - Funzionante. 200

964. MONACHINA in oro - Francia fine ‘800 - Contorno lavorato - Buona
conservazione - Funzionante. 180

965. GROSSO OROLOGIO da persona brunito - Con fasi lunari e 4 lancette
che segnano rispettivamente mese, giorno, n° del giorno e minuti -
Lancette barocche dorate - Numeri romani - Funzionante - Ben
conservato - Interessante, da visionare. 500

966. OROLOGIO ECLIPSE da tasca - Cassa argento 12644 - Ø mm. 52 -
Quadrante in smalto con numeri romani e piccoli secondi - Movimento
Remontoir - Scappamento ad ancora - 15 rubini - Carica a corona - 1900
c.a. - Da revisionare. 300

967. OROLOGIO da tasca modificato da polso - Cassa in Argento - Ø mm. 34
- Quadrante in smalto con numeri romani - Movimento scappamento a
cilindro - Carica a corona - Epoca 1920 c.a. - Da revisionare. 200
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OROLOGI da COLLEZIONE

USATE IL FAX PER ORDINARE
+39/010.2473.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non disponete di Fax eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.

E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, E-Mail: info@ghiglione.it
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